

ФІЗИЧНА ОСОБА ПІДПРИЄМЕЦЬ БОГАЄНКО ПАВЛО МИХАЙЛОВИЧ  
НАКАЗ № 80/23

14 . 07 . 2023р.

«Про призначення відповідального за здійснення технічного нагляду на об'єкті»

В зв'язку з проведенням капітального ремонту на об'єкті: «Капітальний ремонт туалетних приміщень Великосорочинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великосорочинської сільської ради вул. Перемоги, 45 в с. Великі Сорочинці Миргородського району Полтавської області. Коригування».

Замовник: Відділ освіти, культури, молоді та спорту виконавчого комітету Великосорочинської сільської ради.

НАКАЗУЮ:

1. Призначити відповідальним за здійсненням технічного нагляду за виконанням капітального ремонту, на об'єкті: інженера П. Богаєнко

Його спеціальність: промислове та цивільне будівництво

Що посвідчується дипломом ЦВ №624262

Виданий: 17.06.1992р. Полтавський інженерно-будівельний інститут.

Кваліфікаційний сертифікат інженера технічного нагляду №009994

Серія АТ від 29.12.2021р.

2. Зобов'язати відповідального за здійснення технічного нагляду:

- Не допускати проведення приймання виконаних робіт по капітальному ремонту з порушенням вимог узгодженої та затвердженої документації, буд. генплану та паспорту фасадів, будівельних норм, правил, стандартів та технічних умов, використання недоброякісних будівельних матеріалів, конструкцій та виробів, введення в експлуатацію об'єкта з порушенням встановлених правил;
- Не допускати у виробництво проектну документацію, що не відповідає встановленим нормативним вимогами відхиленням від узгоджених з місцевими органами у справах містобудування і відповідними органами Державного нагляду;



М. П.

П. БОГАЄНКО

З цим наказом ознайомився підписуючи його, усвідомлюю, що за незабезпечення необхідного нагляду за проведенням робіт, прийманням встановлених нормативних вимог, проектних рішень несу відповідальність, передбачену чинним законодавством України.



М. П.

П. БОГАЄНКО

Відповідальний за ведення технічного нагляду: Моє місце проживання м. Миргород вул. Депутатська № 16